"新学期 新梦想"秋季开学典礼

朗朗金秋,清凉宜人,8月 28日上午7时10分,长春市第四十五中学全体师生以昂扬向上的精神面貌聚集在学校操场上,以"新学期新梦想"为主题的2023年秋季开学典礼拉开了帷幕。在高亢嘹亮的国歌声中,全体师生肃穆而立,展现了长春市第四十五中学师生的昂扬斗志和拼搏进取的精神风貌。



宋丽颖校长致辞



参加开学典礼的学生

长春市第四十五中学校长宋丽颖首先致辞,她向刚入学的新同学表示热烈欢迎,向辛勤耕耘的全体教职工和刻苦学习的同学们致以亲切的问候和美好的祝愿。她希望同学们在新的学期里努力拼搏,不负家长和老师的期望和嘱托,希望全校师生齐心协力,开拓进取,在新学期里取得更加可喜的成绩。

在上个学期期末考试中,全年级第一的9年11班学生赵轩仪在发言中说,她代表全体同学向一直陪伴、支持他们的老师致以最诚挚的感谢,老师的教导和鼓励是他们成长路上的不竭动力和坚实后盾。她希望七年级的学弟学妹能



升旗仪式



获奖的同学 本组图片 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

养成良好的学习习惯,掌握学习方法,培养能力,为终身理想积蓄力量;希望八年级同学在学习的道路上不言放弃,面对挑战而勇往直前;希望九年级同学坚守内心的沉静,努力成长为爱国奉献、追求卓越的新时代青年。

多年来,学校一直秉持着"家校 共育 共促成长"的办学理念,学生家 长孟女士在作为家长代表发言时表 示,长春市第四十五中学是一所拥有 60年悠久历史、文化底蕴深厚的学 校,选择了它就是为孩子们选择了希 望,选择了未来。把孩子交给了学 校、交给了老师,家长们很自豪也很 的心。新的学期是新的起点,新的希 望、新的征程,她祝全体同学们学习 进步,学有所成,同时祝所有教师工 作顺利,祝学校越办越好。

随后,学校对上个学期在学习和生活中取得优秀成绩的同学以及为学校做出突出贡献的班集体、同学进行了表彰。希望通过这样的表彰仪式,总结经验,发扬优点,团结和动员全体同学以更加崭新的思想观念,更加饱满的精神状态,积极投入到今后的学习中来。希望长春市第四十五中学的学子在新的学期里怀揣梦想、扬帆起航,在全体师生的共同努力下谱写出更加华美耀眼的新篇章!

城市晚报全媒体记者 陆续

"红色吉林"定向系列赛长影世纪城(长春)站开赛

由省委宣传部指导,省体育局、省总工会等部门联合举办的2023年"红色吉林"定向系列赛长影世纪城(长春)站8月26日开赛。

本次活动是继首站吉林杨靖宇干部学院(通化站)后的第二站比赛,本站比赛结合长影世纪城的特点,在原有机关组、企业组、青年组和社会组的基础上,又增设亲子组的比赛,让更多的孩子们了解"红色吉林"历史,了解长春电影事业。竞赛项目分团体赛和短距离比赛,共有来自全省的487人参赛。

2023年"红色吉林"定向系列赛以"三地三摇篮"红

色资源为主线,长影被称为"新中国电影事业的摇篮",本站比赛的各点位处设置了相关的"红色"打卡任务,将红色教育与定向运动相融合,并持续突出"五个一"亮点,即一个主题赛事、一个红色故事、一个红色讲堂、一个平行活动、一种红色体验。

省文化和旅游厅相关负责人表示:"本次比赛的第二站长影是吉林省的文化名片和红色印记,通过此次定向赛事,能够更好地传承红色文化,并促进体育、文化、旅游的结合,传播体育精神,挖掘吉林红色资源。"

城市晚报全媒体记者 陆续

京津冀知名浙商走进长春新区

8月25日,第十四届中国一东北亚博览会重点专项活动——京津冀知名浙商走进吉林暨2023"吉遇浙里"科创投资合作推进会在长春新区启动。

吉浙合作科创服务中心 与13家单位签订了科创投 资合作协议,合作涵盖了科 技成果转移转化、服务京津 冀浙商商会、科创投资合作、 共建区域分中心等四个领域

在吉浙产业合作暨吉遇 浙里科创投资交流会期间, 围绕发挥自身优势,推动吉 浙对口合作发表主旨演讲; 长春新区、四平市、通化市、 白山市、延边州代表推介了 重点合作项目;吉林大学,中 国科学院长春光机所、长春 应化所科研单位专家介绍了 研发优势和创新成果。 京津冀知名浙商代表团一行在长春新区长春北湖科技园参加了科创项目路演交流会,省内重点科研团队分别介绍了智能设备、新材料、生物医药与医疗器械等领域的先进技术,共同探讨技术研发、市场开拓、需求合作等议题。

企业家纷纷表示,长春 新区的区位优势、产业基础、资源禀赋、生态环境、营 商环境具有很强的吸引力, 特别是优惠的招才引智政 策,包容开放的发展氛围, 让大家充分感受到了长寿 新区的真诚和温度,企业家 们将进一步加强联系,了解 长糖更多潜在商机,在更多合 作。

城市晚报全媒体记者 吕闯

第十届中国女子围棋甲级联赛 (吉林白山·松花江站)举行

8月26日,第十届中国 女子围棋甲级联赛(吉林白 山·松花江站)在长白山鲁能 胜地国际度假区举行。

本次赛事由中国围棋协会、白山市政府、省体育局棋牌运动管理中心主办。赛事以"乡村振兴·中国行——心往长白山松花江上游"为主题,将围棋运动与乡村振兴战略有机结合,对推进白山市围棋项目发展,推动乡村文化振兴具有重要意义。在松花江畔将举办两轮赛事,10支参赛队、40名女棋手参赛。

自然资源丰饶富足、山水 风光旖旎多姿、人文景观独具 魅力,自山市大力实施"一山 两江"品牌战略、着力构建"一 体两翼"发展格局,加快建设 践行"两山"理念试验区,大视 野谋篇布局、大格局宣传推 广、大手笔推进项目,全力推 动文旅体产业高质量发展。 此次围棋联赛的举行,将大力 提升"心往长白山 松花江上 游"的知名度和美誉度,助力 白山文旅体产业融合发展,打 指乡村振兴的创新典范。

城市晚报全媒体记者 陆续

戴沐津: 爱心捐赠助学子圆梦 传递真情



吉林省慈善总会 联办

多年前她靠读书改变命运,走出家乡的小县城来到长春,大学期间勤工俭学,得到不少帮助。毕业工作后,她开始资助更多有需要的孩子读书圆梦。

"如果说梦想是一粒种子,那么爱心就是养料,让小小的种子生根、发芽、成长。"这位心怀爱心、坚持助学的人,名字叫戴沐津。她说,在艰辛的求学路上,爱心人士在关键时刻拉他们一把,圆梦之旅就一定可以抵达终点。

戴沐津说,她出生在一个普通家庭,家里除了她还有两个弟弟。 上大学时,为了减轻父母的压力,她一边读书一边利用节假日打工。这样的求学经历和生活感悟,让她很珍惜大学生活,也能体悟一些学子 求学艰辛的时刻。

大学毕业后,一次偶然机会,她 开启了参与社会上各类捐资助学行动。"最初我的收入还很低,除了租房 等开销,所剩也不多,但我还是每次 几百元地捐一些,尽己所能,表达一种支持。"戴沐津说,她的这一举动获 得了全家人的支持,大家都认为帮助 一名准大学生,就是为一个家庭送去 一份希望和改变命运的机会。

后来,随着工作久了,戴沐津的 收入有所增加。为了帮助更多圆梦 的大学生,她暗自许愿,每到生日 时,拿出月收入的一半约几千元,作 为爱心捐赠。

"经常有朋友问我,你的钱也不多,赚钱又那么辛苦,你自己平时生活那么节俭,为什么还要捐这么多钱呢?"戴沐津说,能尽绵薄之力给学子一点帮助,由此也许会改变和影响一个人的一生,她就感到很快乐和幸福。

如今,戴沐津早已离开长春,到 北京发展,但她的爱心助学行动一 直在持续。在与合伙人一起创办了 北京拾玖邑文化传播有限责任公司 后,她把自己捐资助学的过往分享给大家,并且动员大家一起参与到助学行动中,大家闻听后感动又支持,最终决定一起向2023年"圆梦大学"捐赠善款24000元,帮助今年即将迈入大学校门的学子圆梦。

"我一个人的力量也是有限的。"戴沐津动情地说,她也希望通过自己的努力,唤起更多的爱心人士和她一同参与捐资助学活动,帮助更多的学子圆梦。

"这件事情我会一直做下去。"戴沐津说,因为自己淋过雨,所以想为别人撑把伞。"我坚信知识改变命运,我自己就是小县城通过学习走出来的,这些孩子也是一样,读书是改变命运的最好途径,逆风飞翔,只有努力学习才能实现自己的人生理想。"

"以灯传灯心灯不灭",戴沐津说,希望这份充满爱心的帮助,让他们的生活状况得到一些改善,给予他们温暖和力量,让他们不要被眼前的困难打倒,并在自己有能力后,把这份爱心持续传递下去,温暖更多人。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

警车护航分秒必争 15分钟护送受伤群众就医

近日,长春市公安局宽城区分局刑警大队两位辅警驾驶警车引路,顺利帮助受伤群众及时就医,获得家属城垫感谢。

8月23日,宽城区分局 刑警大队严暴中队辅警赵海 清、王梓懿在执勤途中,接到 群众周某焦急求助,称其孩 子因意外面部受伤,急需前 往吉大一院进行救治,希望 能够得到民警帮助。 接到求助后,赵海清、王 梓懿立即在前为求助车辆引 导护送。当时正值晚高峰时 段,交通拥堵,王梓懿迅速找 到最佳行车路线,仅用15分 钟,便将伤者送到了医院,并 帮助家属将伤者送至急救 室。直至确认受伤孩子脱离 了危险后,赵海清、王梓懿才 放心离开。临别之际,周某激 动地紧握辅警双手连连称谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯